



大观园

百余专家今日为您义诊

地点:山东省科技馆 时间:9:00-16:00

有缘来相会

“情缘高新”相亲会报名啦

地点:齐鲁软件园 时间:11月9日

气象生活馆

一场雨洗不尽许多尘

未来几天气温缓慢回升

本报11月1日讯(记者 孟燕) “世界上最遥远的距离不是生和死,而是我在济南街头牵着你的手,却看不见你在哪里……”持续了多日的雾霾天,在11月的第一天,仍是来势汹汹。随着供暖季的来临,在接下来的几个月,“雾霾围城”或将愈演愈烈。

1日,市民贾女士抱怨,这几天总是灰黄的天儿,让人喘不过气来,雨过之后也没感觉到空气清新起来。到了这个季节,淅淅沥沥的秋雨太过温柔,起不到“洗尽铅华”的作用。济南市气象台胡鹏解释,这两天的雨太小了,除了增加了空气湿度,作用甚微。

根据济南市环保局的官方数据,截止到17点30分,最近24小时济南市15个监测点中,6个是重度污染,5个是中度污染。1日夜间仍有轻雾或霾,预报2日环境空气质量仍不乐观,首要污染物为PM2.5,空气质量指数级别IV级,空气质量指数类别为中度污染。

1日还有一个更真切的感觉,那就是“冷”。一整天,气温都比较低迷,最高温仅有13℃。街头的落叶铺了密密一层,大家都裹紧了外套,甚至穿上了羽绒服。不得不说,冬天的脚步越来越近了。不过,根据济南市气象台的预报,未来几天以晴到多云天气为主,气温将缓慢回升。

本报11月1日讯(记者 尹明亮) 11月2日上午9时,山东省卫生厅、山东省科技馆与本报联合主办的首届健康节公益活动将在山东省科技馆举行。来自呼吸系统、消化系统、神经系统、内分泌、妇科、男科、儿科、耳鼻喉科、眼科、口腔科等各专业的百余位专家,将为读者免费提供测血糖、测血压、口腔保健、眼科检查等健康服务。

同时,健康节现场的“健康食品”专区,还将有高家山黑茶奉上的精彩茶艺表演和东阿阿胶现场熬制阿胶等体验活动;本届健康节特邀的知名中医、博士生导师、山东省中医院齐向华教授,则将在省科技馆二楼报告厅为读者朋友讲授养生保健常识,并就读者的健康问

题进行现场交流。现场,本报还准备了“公众健康调查问卷”,读者填写调查问卷后可现场提交参与抽奖。活动结束后,主办方将从参与填写问卷的读者中抽取100名幸运读者,赠送由圣谷山茶场提供的精美茶礼一份,欢迎大家积极参与调查并现场投递。

参加义诊的医院及专业科室:

山东省立医院(神经内科);山东大学齐鲁医院(消化、中医、眼科);山东省千佛山医院(呼吸、消化、心血管);武警山东省总队医院(肿瘤、关节、心内科、普外科);山东大学口腔医院(口腔);山东省眼科医院(眼科);济南市口腔医院(口腔);济南市第二人民医院

医院(眼科);山东中医药大学第二附属医院(中医保健);济南市第八人民医院(眼科、内科、外科、儿科、心脑血管);济南军区第456医院(妇科);济南市明水眼科医院(眼科);济南贝斯特口腔医院(口腔);济南市糖尿病医院(糖尿病);济南北大皮肤病医院(皮肤);

济南肛肠医院(消化、肛肠);济南九龙泌尿专科医院(泌尿、男科);山东东方男科医院(男科);济南天大白癜风医院(白癜风);山东国济医院(泌尿、男科);济南华夏医院(疤痕、胎记);济南耳鼻喉医院(耳鼻喉);济南圣贝牙科(口腔)。



送水到家

因供电线路改造,鹤华水厂于11月1日5:30至20:00完全停产。当日济南水热线运行较为平稳,还利用3个消防栓和送水车为居民送水。本报记者 蒋龙龙 实习生 王雪 摄影报道

本报11月1日讯(记者 修从涛) 再过1个多星期,传说中的11月11日“光棍节”就要到了,单身的你不想在此之前“脱光”呢?那就来参加我们的相亲联谊会吧!11月9日(周六)由本报高新区记者站、济南高新论坛和齐鲁软件园共同主办的“2013·情缘高新”相亲联谊会将在齐鲁软件园举行,赶紧报名吧!

相亲联谊会将在齐鲁软件园“国家信息通信国际创新园”4楼活动室举行。为了做好此次相亲联谊会,主办方邀请了专业的婚庆公司2099盛典主义来主持,并设置了杯子传水、安全岛、菜价算算算、两人三足搬运等多种好玩的联谊小游戏,另有北京红牛饮料销售有限公司山东分公司和移动支付解决方案和服务提供商山东盒子支付,为大家提供奖品,牵手成功的朋友还可以到雨滴广场的新餐厅共享惊喜神秘优惠二人餐。

还等什么?单身的你赶紧报名吧!本次交友活动以公益为目的,不收取任何费用,你可以登录济南高新论坛(www.gaoxin365.com),在“高新交友”板块留下您的个人信息,也可以拨打报名电话18854138926报名,还可以登录新浪微博给“齐鲁晚报今日高新”留言。

记住了,相亲联谊会的时间是11月9日(周六)上午9点半,想去看热闹的朋友也可以去看看哦。

Large advertisement section containing various financial services, loans, and credit offers from companies like Zhong'an Credit, Orient Chunge, and others.